
2023年度
お客様アンケート
結果

住宅型有料老人ホーム

サービス付き高齢者向け住宅

訪問サービス

実施期間：2024/1/9～2/29
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回収概要

回答数

2

回答者の関係性

（昨年度：58％）
※今回Webアンケートを大幅に増やしたことによる



過去4年間の全体の傾向
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身だしなみ
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健康管理サービスはできているか

はい どちらとも言えない いいえ 未回答
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気軽に相談できるか

はい どちらとも言えない いいえ 未回答



過去4年間の全体の傾向
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相談時に丁寧な対応ができているか

はい どちらとも言えない いいえ 未回答
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ケアプランは 要望を取り入れて
作成されているか

はい どちらとも言えない いいえ 未回答
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満足した生活を送れるよう、サポート

しているか

はい どちらとも言えない いいえ 未回答
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思いやりを持って接しているか
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過去4年間の全体の傾向
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嫌な思いはしていない
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各ホーム毎の回答
Q1 接客や電話等、職員の応対はいかがでしょうか? Q2 職員の⾝だしなみは適切でしょうか？

Q3当ホームはご本人の健康管理を適切に行っていると思いますか？ Q4 何か相談や困りごとがあったときに、気軽に職員に相談できますか？



各ホーム毎の回答

Q7 当ホームはご本人が満足した生活を送れるように取り組んでいると思い

ますか？

Q8 ご家族からみて、職員は親⾝になって（思いやりの気持ちを持って）

ご本人に接していると思いますか？

Q5 相談事をした時、その職員は懇切丁寧な対応をしてくれましたか？ Q6 介護計画（ケアプラン）は  ご本人様やご家族様の意向・要望を取り

入れて作成されていますか？



各ホーム毎の回答
Q9 当ホームを利用していて嫌な思いをした事はありますか？ Q10 当ホームのブログについて

Q11 当ホームを利用して良かったと思いますか？



訪問サービスの回答
ハイムガーデン南流山 ハイムガーデン仙台泉
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